
 
REFERAT FRA MENIGHETSRÅDSMØTE 
Onsdag 23. april 2025 i Vestfossen kulturkirke.  
Tilstede:   Tone Bogen, Aslaug Mustvedt Østerud, Anne Jorun  

Bakken, Jørn Hogne Kristoffersen og Lone H. Flaten (ref.).  
Forfall:   Pernille Skistad og Marry Anne Bogen 

 
SAKSLISTE: 
Innkalling og referat fra sist møte enstemmig godkjent 
 
Orienterings- og referatsaker: 

- Prestens hjørne: 
- Anne Jorun delte tanker rundt påsken.  
- Det er ansatt menighetssekretær, Victoria S. Tangen 

 
- Informasjon fra utvalgsmøter: 

- Rådsledermøte 31. mars, se også sak 22/25 
- Fellesrådsmøte 9. april:  

- Årsmelding og årsregnskap for 2024.  
- Skulane sin bruk av Vestfossen kulturkirke. Fellesrådet ga 

kirkevergen fullmakt til å lage samarbeidsavtale med skolen om 
bruk av kirken.  

- Vedtak om at fellesrådet skal dekke menighetsrådenes utgifter til 
regnskapsføring.   

- Fellesrådet nedsett en arbeidsgruppe med mandat til å utgreie 
framtidig finansiering av drift og vedlikehold, og utarbeide 
kirkebrugsplan. Fellesrådsmedlemmene tek dette med seg 
tilbake til råde for innspill til sammensetning av gruppa.  

- Menighetsrådet i Vestfossen tenker at gruppa bør være 
en kombinasjon av rådsmedlemmer og kirkemedlemmer. 
Noen som har greie på økonomi og kommunestruktur. 
Forslag - Per Olaf Lundteigen. Kompetanse utenfra.  

 
- Gudstjenester og arrangementer fremover: 

- Gudstjeneste 27. april, Ingunn kirkevert. Jørn handler: Frivillige Tone 
og Marry Anne.  

- 11. mai, menighetens årsmøte. Jørn kirkevert og Aslaug tekstleser.  
- 17. mai, Marry Anne kirkevert og Tone tekstleser. Aslaug sjekker ut 

med Marry Anne omkring handling.  
- 25. mai, messe og suppe,  Pernille kirkevert og Lone tekstleser.  
- 8. juni, Aslaug kirkevert og Ole Torgeir tekstleser.  

 



Vedtakssaker:  
 
Sak 16/25 Evaluering av fasteaksjonen 
Gjennomføring gikk greit. En leste opp rutene og hvor mange frivillige en trengte, for 
at de så gikk ut å fikk bøsser. Det var litt lite foreldre som stilte opp, dette bør 
presiseres enda tydeligere. Aslaug og Tone går gjennom rutene etter erfaringer på 
tidsbruk og behov for antall bøssebærere.   
 
Sak 17/25 Evaluering av vårens kulturkvelder 

- Kulturkveldene har vært vellykkede.  
- Setter ny pris på kaffe og kake til kr 40 kr.  
- Suksess med vafler. Hvis en selger vafler er det passelig med to kaker.  
- Noen aktører bruker en del lengre tid enn gitt, så vi vurderer antall aktører i 

fortsettelsen. Viktig med pause for å skifte lydrig med mer.  
- Datoer for høsten 4. september og 6. november.  
- Anne Jorun sjekker med Mattis angående deltagelse av Moviken band 4. 

september.  
- Menighetsrådet sender søknad om arrangements- og prosjekttilskudd fra 

Øvre Eiker kommune til prosjekt Vestfossen kirkehage som også omfavner 
kulturkvelder og åpen scene for ungdommer. Lone og Jørn samarbeider om 
søknadsskriving.  

 
Sak 18/25  Evaluering messe og suppe  

- Menighetsrådet vil til høsten fortsette med messe og suppe på søndager og 
ønsker det skal være i en gudstjenesteform.  

- Det ble stilt spørsmål om: Hvor mange vet hva messe og suppe er? Viktig at 
det kommuniserer ut hva dette er? Lage en nyhetssak rundt det.  

 
Sak 19/25 Liturgi - samlingsbønn 
Samlingsbønn Vestfossen: 
Her får jeg være den jeg er, 
Uten masker og roller. 
Du kjenner meg, Gud, 
Også mine mørke sider. 
Ta i mot min svakhet, 
Min selvopptatthet, min likegyldighet. 
Vi ber i Jesu navn. Hør oss! Berør oss! 
Tilgi oss! Tenn ditt lys i våre liv! 
 
Vedtak:  Vestfossen menighet ønsker å beholde sin samlingsbønn.  
 
 
Sak 20/25 Diakoni - Grønn kirke  
Vedtak:  Menighetsrådet i Vestfossen støtter innføring av grønn kirke med  

punkter sendt ut fra utvalg i diakoni. Vi vil arbeide videre med hvordan 
vi kan innføre dette i egen menighet. Tilføje egne punkt omkring 
Vestfossen kirkehage, dyrking av blomster til bruk i gudstjenester og 
grønnsaker til bruk i messe og suppe, åpen møteplass.  
Lone registrerer Vestfossen menighet som grønn kirke.  

 
 



Sak 21/25 Gudstjenesteplan høsten 2025 
Vedtak:   

- Gudstjenesteplanen tas til etterretning.  
- Menighetsrådet støtter innføringen av Hel gudstjenester og ønsker å legge til 

rette for at alle kan feire gudstjeneste sammen. Sidsel Mamen inviteres til en 
messe og suppe for å fortelle om ikonene. 

- Offerformål vedtas på menighetsrådsmøte i juni.  

Sak 22/25 Informasjon fra rådsledermøte sammen med fagansvarlige 

Vedtak:   

Vestfossen støtter nedlegging av utvalgsmodellen. Viktig å finne andre måter å 
samarbeide på.  

 

Eventuelt  

 
 

 Neste menighetsrådsmøte blir 18. juni 


